

## V SKRATKE

### Objem úverov na bývanie vzrástol

Bratislava - Objem úverov na bývanie na Slovensku v úvode tohto roka rástol, keď dosiahol 30,6 miliardy eur. Medziročne sa zvýšil o 2,8 miliardy eur, medzi-mesačne objem narástol o 252,5 milióna eur. Vyplýva to z najnovších údajov Národnej banky Slovenska. Úvery stavebného sporenia koncom januára tohto roka dosiahli úroveň 2,4 miliardy eur, pričom toto číslo zahŕňa stavebné úvery a me-



dziúvery. Úvery medziročne klesli o 2,2 milióna eur, medzi-mesačne sa znížili o 12,1 milióna eur. Z hľadiska podielov jednotlivých bánk na poskytnutých úveroch na bývanie mala najväčší podiel Slovenská sporiteľňa, predstavoval 26,32 percenta. Za ňou nasledovala VÚB s 21,83-percentným podielom a na treťom mieste je Tatra banka s podielom 14,32 percenta. Pri úveroch zo stavebného sporenia mala najväčší podiel Prvá stavebná sporiteľňa. Predstavoval 82,15 percenta. Za ňou nasledovali zvyšné spoločnosti podnikajúce na Slovensku, a to Wüstenrot stavebná sporiteľňa a ČSOB Stavebná sporiteľňa. (TASR)

dex tokijskej burzy Nikkei 225 vzrástol v závere obchodovania o 291,12 bodu (0,95 percenta) a obchodovanie v pondelok uzavrel na úrovni 21 344,08 bodu. Širší index burzy Topix vzrástol o 15 bodov (0,99 percenta) na 1 525,87 bodu. (TASR)

### Výnosy amerických dlhopisov klesli na rekordné minimum

New York - Výnosy 10-ročných dlhopisov americkej vlády padli na nové minimum. To znamená, že historický pád úročenia dlhu USA pokračuje. Dôvodom sú obavy z dôsledkov epidémie koronavírusu, ktoré znížili rizikový apetít investorov a podporili dopyt po bezpečných aktívach. Wall Street očakáva od centrálnej banky monetárne stimuly. Výnosy 10-ročných amerických dlhopisov v noci na pondelok padli na nové historické minimum 1,036 percenta, neskôr však opäť mierne vzrástli na 1,05 percenta. Výnosy 2-ročných amerických dlhopisov klesli až na 0,71 percenta a približujú sa rekordnému minimu z novembra 2016. (TASR)

### Šéf spoločnosti Nokia odstúpi

Washington - Helsinky - Šéf spoločnosti Nokia Rajeev Suri odstúpi z funkcie na konci augusta. Nahradí ho Pekka Lundmark, ktorý teraz riadi energetickú sku-

NOKIA